

З а с л у ж е н н ы й у с п е х

В текущем летнем сезоне Краснодарский краевой драматический театр имени М. Горького совершает гастрольную поездку по городам и поселкам своего края, показывает лучшие свои работы трудящимся Кубани. В июне в течение двух недель театр гастролировал в Армави-ре. Спектакли проходили на сцене рабочего клуба завода «Армалит». Затем театр десять дней выступал во Дворце культуры нефтяников города Туапсе.

1 июля спектаклем «Кремлевские куранты» Н. Погодина начались га-строли театра на Сочи-Мацестинском курорте.

Краснодарский драматический те-атр седьмой раз за последние годы выступает в Сочи. В этом году со-чинский зритель получил возмож-

ность посмотреть все спектакли, под-готовленные театральным коллекти-вом.

Самый большой успех выпал на долю несомненно лучшей работы те-атра — спектакля «Кремлевские ку-ранты». Его посмотрело большое чи-сло жителей города и приехавших на курорт трудящихся из всех краев и областей нашей Родины. Хорошая игра актеров встречала горячие ап-лодисменты. Выражая общее мнение зрителей, сочинская городская газе-та дала высокую оценку постанов-ке, хорошо отозвалась об игре акте-ров и особо отметила исполнителя роли В. И. Ленина — артиста В. Афанасьева.

Очень тепло принят сочинцами спектакль «Жена солдата» фран-цузских писателей Сарду и Моро.

Немалый интерес вызвал «Порт-Артур» И. Попова и А. Степанова.

В Сочи была дана премьера пьесы «Чудесный слав» В. Киршона, ко-торая прошла с большим успехом.

Кроме ежедневных спектаклей на сцене Сочинского государственного театра, краснодарцы показали пьесу кубанского драматурга Н. Виннико-ва «Карие очи» («Саду цвеств!») в Хосте, Кудепсте, селениях Лаза-ревского района — Вардане, Лоо, Дагомысе.

На днях театр выезжает из Сочи в Новороссийск, где продолжит свои гастроли. Кроме того, он предпола-гает выступить в городах Анапе и Геленджике.

И. ЗАЙЦЕВ.

(Корр. «Советской Кубани»).

24 ИЮНЬ 1956

Советская Кубань
г. Краснодар